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 Ata da 11ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 12 de abril de 2024. 
                            Deputado Vitor Azevedo, ad hoc. Às 11h05, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de 

entregar a Comenda Dois de Julho ao Sr. Léo Prates, Deputado Federal. Compuseram a Mesa 

dos trabalhos os(as) Srs.(as) Deputados(as): Fabíola Mansur; Marquinho Viana; Tiago Correia; 

Luciano Araújo e Samuel Júnior; e os(as) Srs.(as): Ana Paula Matos, Vice-Prefeita e Secretária de 

Saúde, representando o Prefeito Bruno Reis; Félix Mendonça Júnior, Deputado Federal; Patrícia 

Azevedo Medrado Mendes, Coordenadora de Gestão Estratégica e Promotora de Justiça, 

representando Pedro Maia Souza Marques, Procurador-geral de Justiça do Estado da Bahia; Rosário 

Magalhães, ex-Presidente do Parque Social; Mônica Aragão, Defensora Pública, representando a 

Sra. Firmiane Venâncio, Defensora Pública-geral do Estado da Bahia; Fabrício Castro, Conselheiro 

Federal, representando a Sra. Daniela Borges, Presidente da OAB-BA. O homenageado foi conduzido 

ao Plenário Orlando Spínola por uma comissão formada pelos(as) Deputados(as) Luciano Araújo, 

Fabíola Mansur, Pedro Tavares, Samuel Júnior e Tiago Correia, onde foi recepcionado com aplausos. 

Após a execução do Hino Nacional, cantado pela aluna Ruth Souza, do Centro Educacional 

Especializado da Apae, o Sr. Presidente passou a condução dos trabalhos para o Deputado Samuel 

Júnior que, da tribuna, discorreu sobre a trajetória do homenageado, mencionando a formação em 

Engenharia Elétrica, com pós-graduação em Administração pela Universidade Federal da Bahia 

(UFBA) e destacou a participação dele em movimentos estudantis. Disse que o Sr. Léo Prates 

ingressou na vida política como vereador da Cidade de Salvador, citando projetos relevantes 

apresentados por ele, sendo posteriormente eleito deputado estadual e atualmente deputado federal. 

Mencionou os cargos no Executivo Municipal, ressaltando a atuação do homenageado como 

Secretário de Saúde durante a pandemia da Covid-19. Enalteceu a dedicação, o comprometimento e 

a eficiência do Sr. Léo Prates no serviço público, atuando em prol do bem-estar social e do cuidado 

com os mais vulneráveis. Por fim, considerou a honraria justa em reconhecimento aos serviços 

públicos prestados em prol de Salvador e do Estado da Bahia, desejando que a Comenda represente 

o apreço e a gratidão de todos. O Sr. Presidente convidou as Sras. Ivonei, Ana Paula, Vanessa e 

Priscila Prates, respectivamente mãe, esposa e irmãs do agraciado para juntos entregarem a 

Comenda Dois de Julho, tempo em que anunciou a exibição de um vídeo contando a vida do 

homenageado. O Sr. Léo Prates agradeceu ao proponente e demais deputados pela concessão da 

Comenda. Relembrou a formação acadêmica e o desejo de atuar na política com o olhar voltado para 

o cuidado social e disse que, inspirado em um projeto do Deputado Vitor Azevedo apresentará na 

Presidência do Senhor 
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Câmara dos Deputados uma matéria estabelecendo prazo de validade indeterminado para os laudos 

e perícias médicas que atestem Transtorno do Espectro Autista (TEA) e Síndrome de Down. Declarou 

sentir-se honrado com a homenagem e com o retorno à Alba, mesmo tendo permanecido por pouco 

tempo em razão do convite feito pelo ex-Prefeito de Salvador, Sr. ACM Neto, para assumir a 

Secretaria de Promoção Social e Combate à Pobreza e, posteriormente, a Secretaria de Saúde. 

Considerou que apesar do curto tempo na Casa, teve um grande aprendizado e se tornou um político 

mais completo, assegurando que cada avanço na carreira política reforça a consciência de 

responsabilidade com os mais necessitados. Relembrou os cargos que exerceu na administração 

pública e na política, ressaltando o de Secretário de Saúde Municipal e demonstrou orgulho pelo 

legado que construiu no serviço público. Avaliou que cada região da Bahia tem sua própria realidade, 

exigindo do Poder Público uma presença mais próxima e um olhar mais sensível. Finalizou dizendo 

que a Comenda não era só dele, mas de cada um que trilhou com ele esse caminho e finalizou 

assegurando que seguirá trabalhando com afinco. Após e execução do Hino da Bahia, o Sr. 

Presidente, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e, às 12h, declarou 

encerrada a Sessão. 

 PRESIDENTE -  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO - 

 SEGUNDO-SECRETÁRIO – 

 

 

 


